



Menu Mamma Giovanna

https://lacarte.menu 12 Rue Des Marchands, 68000 Colmar, France +33389412479 - https://www.mammagiovanna.fr/









Un complet menu de Mamma Giovanna de Colmar avec tous les 15 plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Quand la météo est agréable, tu peux aussi manger au grand air. Si tu as envie de *plats sucrés*, Mamma Giovanna peut <u>facilement</u> t'apporter une solution avec ses **délicieux desserts**, et tu y trouveras une cuisine authentique italienne avec des classiques tels que la <u>pizza</u> et les pâtes. Après le repas (ou pendant), tu as l'option de aussi te détendre au bar avec une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, le menu comprend également de fins plats végétariens.

Menu Mamma Giovanna



Pizza

PIZZA HAWAÏENNE

Gnocchi

GNOCCHI

Restaurant Category

ITALIEN

Ingrédients utilisés

VIANDE

POULET

Pasta

CARBONARA

SPAGHETTI CARBONARA

SPAGHETTI BOLOGNAISE

BOLOGNAISE

Ces types de plats sont servis

PIZZA

SPAGHETTI

STEAK

PÂTES

SALADE

PAIN

Menu Mamma Giovanna



Mamma Giovanna

12 Rue Des Marchands, 68000 Colmar, France

Heures d'ouverture:

Lundi 11:45-14:00 18:45-22:00 Mardi 11:45-14:00 18:45-22:00 Mercredi 11:45-14:00 18:45-22:00 Jeudi 11:45-14:00 18:45-22:00 Vendredi 11:45-14:00 18:45-22:00 Samedi 11:45-14:00 18:45-22:00

